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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 

 
H Ερασιτεχνική Θεατρική Οµάδα της Κοινωφελούς Επιχείρησης του ∆ήµου 
Άνοιξης «Ο Πολίτης», συνεχίζοντας για δέκατη χρονιά την επιτυχηµένη πορεία 
της στο χώρο της θεατρικής δραστηριότητας, χαρίζοντας όλο αυτό το 
διάστηµα χώρο έκφρασης και δηµιουργίας σε ανθρώπους κάθε ηλικίας, και 
παράλληλα στιγµές θεατρικής και πολιτιστικής ανάτασης στους κατοίκους της 
Άνοιξης αλλά και των όµορων ∆ήµων, έρχεται και φέτος να παρουσιάσει το 
θεατρικό έργο του Νηλ Σάιµον Το Αταίριαστο Ζευγάρι. 
Ο πολυγραφότατος, πολυπαρουσιασµένος και πολυβραβευµένος 
συγγραφέας Νηλ Σάιµον, παρέδωσε µια σειρά έργων για το θέατρο και των 
κινηµατογράφο, τα οποία αποτελούν δείγµατα γοητείας και κωµικής 
µαεστρίας, µε πλήθος από αστραφτερές ατάκες και µοναδικά θελκτικούς 
χαρακτήρες. Έργα που υµνούν ένα παραδοσιακό σύστηµα αξιών και ένα 
παλιοµοδίτικο -ίσως για κάποιους - life style, καθώς οι ήρωες του έχουν 
επιλέξει την παραµονή τους στο κοινωνικό σύστηµα. Στάση ζωής που πηγάζει 
από τις αντιλήψεις του Σάιµον ότι τα ανθρώπινα πλάσµατα, τα τόσο 
εύθραυστα, τα τόσο ευάλωτα, έχουν περισσότερες πιθανότητες να 
ευηµερήσουν εάν αναζητήσουν τη θαλπωρή στον πυρήνα της κοινωνίας. 
Αξίες του η πίστη, η ωριµότητα και η µετριοπάθεια, αφού πιστεύει ότι ο 
εγωισµός, η αλαζονεία ή η υπέρµετρη αγάπη του εαυτού καταλήγουν σε 
φιάσκο και ουδέποτε συνιστούν νίκη. 
Το Αταίριαστο Ζευγάρι πρωτοπαρουσιάστηκε στο θέατρο Πλύµουθ της Ν. 
Υόρκης το 1965. Η κινηµατογραφική µεταφορά του έργου έγινε το 1968 από 
την εταιρία Paramount µε πρωταγωνιστές τον Γουώλτερ Ματτάου και τον 
Τζακ Λέµον.  
Είκοσι χρόνια µετά την πρώτη παράσταση ο Νηλ Σάιµον θα ξαναγράψει το 
Αταίριαστο Ζευγάρι, αλλά αυτή τη φορά στη θηλυκή του εκδοχή. Το έργο αυτό 
έκανε πρεµιέρα στο θέατρο Broadhurst το 1985. 
Η θηλυκή εκδοχή του έργου ανεβαίνει και από τη δική µας θεατρική οµάδα σε 
σκηνοθεσία Εύχαρις Παπαϊωάννου και µετάφραση Εύης Ρόµπου, στο κλειστό 
θέατρο του Λυκείου Άνοιξης από τις 16 Μαΐου 2008 έως και τις 2 Ιουνίου 
2008. 
 



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 
 
ΤΟ ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ  
Συγγραφέας: Νηλ Σάϊµον, Σκηνοθεσία: Εύχαρις Παπαϊωάννου, Μετάφραση: 
Εύη Ρόµπου 
 
Ηµεροµηνίες παραστάσεων: 16,17,18, 19, 23, 24, 25, 26, 30, 31 Μαΐου 
και 1, 2 Ιουνίου  2008 
Τόπος Παραστάσεων: Κλειστό Θέατρο -  Λύκειο Σχολείο Άνοιξης (οδός 
Προφήτη Ηλία) 
Ώρα έναρξης: 9:00µ.µ. 
 

 


